VIHCTPYKLUNS NO yCTaHOBKE 3aLMUThbl

- - 5y ALF4301st
1. CHATb WITATHbIN NNACTUKOBLIN MNbINTbHUK ¢ NPaBo MINI Cooper Fon BbINycka: 2007-2014 V-14:16
CTOPOHbI MO X04Y ABMXEHUA aBToMOOMNA.
2. YCTaHOBUTL KpenéXHble nnaHku 1 Bo BHYTPb Salyura kaptepa u KIr1 N
nogpamMHuKka aBToMobuns v BBEpHyTb B HUX bontbl M10x30 ,&eﬁ@*
Ha HECKONbKO 000pPOTOB. ; - Qgﬁ‘q@*

3. OcnabuTb [Ba LWTATHbIX KPenéxHbiX bonTa KpenneHus
banku paguartopa 1 3aBecT KPenéxHble KPOHLLTENHbI 2
Nof ronoskn 6onTos, coeguHEHUe 3aTaHYTb.

4. [NogpesaTthb rpasesallUTHble apkn B MecTax KpenneHus
Kpené&XHbIX KPOHLUTEWNHOB 2.

5. OcHoBaHuWe 3alnTbl HaJeTb Ha YyCTaHOBMEHHbIE BONThI
M10x30, a nepedH00 YacTb NpUKpenuTbL bontamn M10x25
K yCTaHOBIMEHHbIM KPOHLUTENHaM 2.

6. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyThb.

KoMmnnekTtywLiuue Kon-Bo
1 | Bont M10x25 2 WT. >
2 | bont M10x30 2 LWT. i /@/
3 | Wanba 10 (yBenuueHHas) 4 wr. ,_ M10x25 3 /
4 | KpenéxHaa nnaHka 1 2 WT. Eﬁ@ (1 - EeTncoE:

]
>
o

2 WT. _bont
M10x30

Bec sawumtel: 7,7 Kr

= ~— Bec komnnekrauun: 0,7 Kr A L F E c 0 :
Mpoun3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu Apyroil Easmep sanpre: 920x730x100 A

3 MomeHT 3aTsxku: M10 - 32 H'm ABTOKOMMOHEHTBI 13 CTANW 1 ANIOMUHWA
KOHCepBaUWOHHOW XNOKOCTbHO

JononHuTensHan MHAopMaLmMa Ha opULMANEHOM CaRTE: WAV, alfeco.ru HOHC TDYKTOPCKWA OTEN B NPASE MSMEHRTE BHELIHWA BiT, HaGop KoMNNeKTYmWMY, cnocol yeTasosiu Ge3 YBER0MNEHMA NoTpeGUTEnA.




